

## 堅守我們所承認的指望

過去這一兩週內國際上發生了好幾件重大事件:

過去的這個禮拜美國經歷了一次自 911 以來的最大恐怖攻擊造成 3 人死亡近二百人受傷(中國留學生一人死亡)

與此同時在德州 West town 有化肥工廠爆炸造成數十人死亡以及無數受傷者

在中國的 H7N9 禽流感感染的案例不斷的攀升 感染源一直找不到造成人心惶惶

在伊朗在中國四川也前後發生大的地震造成重大的傷亡及損失

當我們國家債台高築兩黨無法達成共識如何減赤而我們的最高法院卻在浪費納稅人的錢 debate 是否要宣告 proposition 8 無效

就在我們南灣地區也有高中 15 歲女生因被性侵而上吊自殺引發的一連串不公不義的事件

我們忍不住要求問 神為何要允許這些事件發生

這些事件會不會造成我們信心的動搖?會不會讓我們冷淡退後?

### 信了耶穌 麻煩不一定會消失 可能還會增加

價值觀與世人不同

-雖住在這世界但不屬這世界

-每個地方都是我們的家 但都是客居

-在地上度日但卻是天上的公民

### 學習順服 接受苦難

2:13-14 你們為主的緣故、要順服人的一切制度、或是在上的君王、或是君王所派罰惡賞善的臣宰。

3:17 神的旨意若是叫你們因行善受苦 總強如因行惡受苦

3:9 不以惡報惡、以辱罵還辱罵、倒要祝福。因你們是為此蒙召、好叫你們承受福氣。

### 確定得救才能面對苦難

個人要具備信心 盼望和愛 成為君尊的祭司

2:5 你們來到主面前、也就像活石、被建造成為靈宮、作聖潔的祭司、藉著耶穌基督奉獻 神所悅納的靈祭。

並且要歸屬教會 屬於上帝要在這地上建立的全新聖潔國度的一份子

2:9 惟有你們是被揀選的族類、是有君尊的祭司、是聖潔的國度、是屬神的子民、要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。

### 不要被打倒

我們是屬神的子民是君尊的祭司 是聖潔的國度 基督徒全體是上帝在地上的居所 是祂的聖殿 有這個確信可以給我們力量 不被打倒

盼望是知道耶穌會再來 就能面對苦難 有真正的盼望 死亡也威脅不了你